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فلج اطفال 
برای اولین بار 

پس از ۲۵ سال، 
در اوت گذشته 

در نوار غزه 
ظاهر شد که 

زنگ خطر را به 
صدا درآورد
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**1010 اکتبر  اکتبر 20242024 * سال‌نودونهم * شماره  * سال‌نودونهم * شماره 2878228782

آمار شهدا و خسارات یک سال جنگ صهیونیست‌ها علیه غزه
لی که جنگ نسل کشی رژیم صهیونیستی علیه مردم غزه ، هفت اکتبر یک سال را پشت سر گذاشته و وارد دومین سال خود ‌شد، ارتش این رژیم به حملات خشونت آمیز هوایی و زمینی خود با هدف قرار دادن  در حا

منازل مسکونی و تجمعات فلسطینی‌ها بدون هشدار قبلی در مناطق مختلف نوار غزه ادامه می‌دهد و این حملات خسارات جانی و مادی قابل توجهی را به دنبال دارد.

ماشین کشتار رژیم اسرائیل چه کرد؟

به گزارش ایسنا، حملات 
صهیونیستی  رژیم  ارتش 
علیه مردم غزه اغلب 
قرار  هدف  را  مناطقی 
یو  تل‌آو که  هند  می‌د
»مناطق  می‌کرد  ادعا 
بشردوستانه امن« هستند و فلسطینی‌ها را 
مجبور می‌کرد تحت شرایط غیرانسانی به آنجا 

مهاجرت کنند.
ماشین کشتار رژیم صهیونیستی همچنین کل 
مناطق مسکونی و محله‌ها را به تلی از آوارها 
تبدیل کرد و ساختمان‌ها، برج‌های مسکونی، 
مؤسسات دولتی و خصوصی و بخش اقتصادی 
را هدف قرار داد.در همین راستا خبرگزاری 
آناتولی آماری را از تلفات انسانی و مادی در نوار 

غزه جمع‌آوری کرده است.

تلفات انسانی
طبق آمار دفتر اطلاع رسانی دولتی در غزه از 
زمان شروع جنگ غزه در هفت اکتبر۲۰۲۳، 
ارتش رژیم صهیونیستی نوار غزه را با حدود 
83 هزار تن مواد منفجره از جمله سلاح‌های 
لمللی مانند بمب‌هایی با ۲۰۰  ممنوعه بین‌ا
پوند مواد منفجره، بمباران کرده است.این 
مواد منفجره که بر سر غیرنظامیان در سراسر 
نوار غزه ریخته شد، تا چهار روز پیش حدود 
۴۱۸۰۲ فلسطینی از جمله ۱۶۸۹۱ کودک، ۱۱۴۵۸ 
زن، ۹۸۶ پرسنل پزشکی، ۱۷۴ خبرنگار و ۸۵ 
عضو دفاع مدنی را به شهادت رساند.به گفته 
دفتر دولتی غزه، تعداد زیاد کشته‌ها منجر به 
یتیم شدن حدود ۲۵۹۷۳ کودک در نوار غزه 
لدین خود یا یکی از آنها  شده است. آنها بدون وا
زندگی می‌کنند. این رقم، تعداد کل کودکان 
یتیم در نوار غزه را به ۵۲۳۲۲ کودک افزایش 
لی که بر اساس گزارش سازمان  می‌دهد. در حا
آمار فلسطین، تعداد آنها تا سال ۲۰۲۰ میلادی 

۲۶۳۴۹ نفر بود.

قربانی کردن غیرنظامیان در غزه
جهانی  بهداشت  سازمان  بیانیه  اساس  بر 
شمار زخمی‌ها به ۹۶ هزار و ۸۴۴ نفر دیگر 
رسید. بیش از ۲۲ هزار و ۵۰۰ فلسطینی از 
جراحاتی رنج می‌برند که زندگی آن‌ها را 
تغییر می‌دهد.به گفته همین منبع، این 

موارد شامل »آسیب‌های جدی اندام، قطع 
عضو، آسیب نخاع، آسیب‌های مغزی و 
سوختگی‌های شدید است که نیاز به خدمات 
توانبخشی در حال حاضر و در سال‌های آینده 
لزامات در سایه شرایط بهداشتی  دارد«.این ا
دشواری است که نوار غزه به دلیل کمبود دارو 
و تجهیزات پزشکی و تخریب بیمارستان‌های 

مرکزی و کوچک در نوار غزه از آن رنج می‌برد.
 سازمان جهانی بهداشت می‌گوید ۱۷ 
۳۶ بیمارستان در غزه  بیمارستان از مجموع 
لیت هستند.با  ل فعا هنوز هم تا حدی در حا
این حال، دفتر اطلاع‌رسانی دولتی می‌گوید 
که حمات ارتش رژیم صهیونیستی ۳۴ 
بیمارستان و ۸۰ مرکز پزشکی را از کار انداخته 
و ۱۶۲ مرکز پزشکی و ۱۳۱ آمبولانس را نیز هدف 

قرار داده است.

خسارات مادی
طبق گزارش دفتر دولتی اطلاع رسانی در غزه 
ارتش رژیم صهیونیستی به بمباران نوار غزه 
سلاح‌های آمریکایی  و  ممنوعه  سلاح‌های  با 
ادامه می‌دهد که مهم‌ترین آنها بمب‌های 
GPS با  GBU-۲۸، بمب‌های هدایت‌شونده 
هدف از بین بردن زیرساخت‌ها، بمب‌های 
فسفر سفید، بمب‌های غیر قابل هدایت 
JDAM هستند.به  و بمب‌های هوشمند 
گفته همین منبع، این بمباران بیش از ۷۵ 
درصد بخش مسکن، بیمارستان‌ها، مدارس 

و کلیساها را ویران کرد.
بر اساس ارزیابی‌های خساراتی که توسط 
لی در دانشگاه  محققان مرکز پژوهش‌های عا
لتی اورگان انجام شده  نیویورک و دانشگاه ایا
و توسط وب سایت‌های خارجی منتشر شده 
است، بیش از نیمی از ساختمان‌ها در سراسر 
نوار غزه آسیب دیده‌اند و این درصد در شهر 
۸۰ درصد رسیده است.ارتش  غزه به نزدیک 
اسرائیل از ۴۰۰ هزار واحد مسکونی در نوار 
غزه، حدود ۱۵۰ هزار واحد را به طور کامل و ۲۰۰ 
هزار واحد را به طور جزئی تخریب کرد و ۸۰ 
هزار واحد را به مکان‌های غیرقابل سکونت 
تبدیل کرد.این منطقه جغرافیایی باریک که 
۳۶۵ کیلومتر مربع وسعت دارد و حدود ۲.۳ 
میلیون نفر را در خود جای داده است، قبل از 
شروع جنگ از بحران بزرگ مسکن رنج می‌برد 

و کسری آن تا ابتدای سال ۲۰۲۳ به ۱۲۰ هزار واحد 
مسکونی رسید.

بر اساس گزارش آناتولی، تعداد واحدهایی که 
نوار غزه در حال حاضر در نتیجه جنگ به آنها 
نیاز دارد، حداقل ۲۷۰ هزار واحد است. حدود 

۲۸۰ هزار واحد نیاز به بازسازی دارند.
علاوه بر این، ارتش اسرائیل به دنبال از بین 
بردن شرایط زندگی در غزه بوده است و با توجه 
به اظهارات مقامات سازمان ملل، نوار غزه را به 
منطقه‌ای »نامناسب برای زندگی« تبدیل کرد.

به گزارش دفتر اطلاع‌رسانی دولتی، ارتش 
رژیم صهیونیستی سه کلیسا و ۶۱۱ مسجد را به 
طور کامل و ۲۱۴ مسجد را به طور جزئی، ۲۰۶ 
مکان باستانی و ۳۶ مرکز و ورزشگاه را تخریب 
کرد.به گفته این دفتر همچنین ۱۲۵ مدرسه و 
دانشگاه را به طور کامل و ۳۳۷ مدرسه را به طور 
جزئی و حدود ۲۰۱ مقر دولتی را نیز ویران کرد.

تخریب تاسیسات آبی
تا ژوئن گذشته، آژانس امداد و کار آوارگان 

فلسطینی)آنروا( تخمین زد که ۶۷ درصد از 
تأسیسات آب و فاضلاب و تأسیسات زیربنایی 
در نوار غزه در نتیجه جنگ ویران یا آسیب 
کسفام در  دیده است.بر اساس گزارش آ
ژوئیه گذشته، جنگ هر سه روز به پنج مقر 
زیرساختی آب و فاضلاب آسیب زده یا تخریب 

کرده است.

جنایت جنگی با آب
بر اساس بیانیه مشترک اداره مرکزی آمار 
فلسطین و سازمان کیفیت محیط زیست در 
پنج ژوئن، کل آب موجود در نوار غزه حدود ۱۰ 
تا ۲۰ درصد از کل آب موجود قبل از جنگ است.

بنابراین، سهم سرانه آب در نوار غزه در طول 
جنگ ۹۴ درصد کاهش یافت، زیرا طبق 
گزارش آکسفام، شهروندان نوار غزه به سختی 
می‌توانند به ۴.۷۴ لیتر آب در روز دسترسی 

داشته باشند.
به گفته مقامات حقوق بشر، ارتش اسرائیل 
عمداً از تشنگی به عنوان ساحی علیه 

فلسطینیان در جنگ نسل‌کشی استفاده 
کسفام آن را به عنوان »جنایت  می‌کند. آ
جنگی« طبقه بندی کرده است. ارتش اسرائیل 
همچنان مانع از ورود سوخت مورد نیاز برای 
راه‌اندازی نیروگاه‌های آبی باقی مانده در 
نوار غزه می‌شود.آکسفام در همین گزارش 
خاطرنشان کرد که تخریب زیرساخت‌های 
آب و برق و محدودیت‌های اعمال شده برای 
ورود قطعات یدکی و سوخت منجر به کاهش 
۸۴ درصدی تولید آب شده است. ۸۸ درصد از 
چاه‌های آب و ۱۰۰ درصد از کارخانه‌های تصفیه 

آب آسیب دیده یا تخریب شده است. 

شبکه‌های فاضلاب
کسفام، از زمان جنگ،  بر اساس گزارش آ
درصد پمپ‌های فاضلاب تخریب شده توسط 
اسرائیل به حدود ۷۰ درصد رسیده است، 
علاوه بر این، ۱۰۰ درصد تمام تصفیه‌خانه‌های 
فاضلاب و آزمایشگاه‌های آزمایش کیفیت آب 
تخریب شده است.این تخریب گسترده باعث 

نشت آب به خیابان‌ها و چادرهای آوارگان شد. 
این فاجعه در فصل زمستان وخامت می‌یابد 
چراکه منجر به گسترش بیماری‌ها بین آوارگان 
کسفام، تا ژوئیه  می‌شود.بر اساس گزارش آ
گذشته، بیش از یک چهارم جمعیت غزه از 
»بیماری‌های جدی« رنج می‌بردند که می‌شد 
به راحتی از آن پیشگیری کند. اما به دلیل نقص 
ایمنی همزمان با نشت فاضلاب و کمبود آب 
گسترش  شخصی  استفاده  و  نظافت  برای 
یافت.به گفته دفتر اطلاع رسانی دولتی در 
غزه، تعداد افراد مبتلا به بیماری‌های مسری به 
بیش از یک میلیون و ۷۳۰ هزار نفر از مجموع 

۲میلیون آواره رسیده است.
فلج اطفال همچنین برای اولین بار پس از 
۲۵ سال، در اوت گذشته در نوار غزه ظاهر 
شد که زنگ خطر را به صدا درآورد و نهادهای 
لمللی را بر آن داشت تا با همکاری  پزشکی بین‌ا
وزارت بهداشت، واکسیناسیون را در نوار غزه 
شروع کنند.ارتش رژیم صهیونیستی علاوه بر 
تشنگی، از گرسنگی به عنوان سلاحی برای 
کشتن فلسطینی‌ها در جنگ نسل کشی که 
علیه آنها در غزه به راه انداخته است، استفاده 
می‌کند.از ماه‌های گذشته نشانه‌های قحطی 
لی  شکل گرفت و در غزه و استان‌های شما
به دلیل محاصره شدید آن‌ها آغاز شد. این 
شرایط سخت غذایی همچنان ادامه دارد و 
باعث مرگ حدود ۳۶ کودک به دلیل سوء 

تغذیه شده است.
ژوئن گذشته، آنروا در بیانیه‌ای اعلام کرد 
بیش از ۵۰ هزار کودک در نوار غزه به دلیل 
سوء تغذیه حاد به درمان فوری نیاز دارند.

چرخه گرسنگی همچنان ادامه دارد زیرا رژیم 
صهیونیستی از رسیدن کمک‌های غذایی به 
غزه بجز در مقادیر محدود جلوگیری می‌کند. 
علاوه بر این، فروشگاه‌های مواد غذایی 
موجود در نوار، نانوایی‌ها، کامیون‌های کمک 
رسانی و مردم گرسنه‌ای را که منتظر دریافت 

کمک هستند، هدف قرار می‌دهد.

کمبود شدید مواد غذایی در غزه
کسفام در ۶ سپتامبر  بر اساس گزارشی که آ
منتشر کرد، از هر پنج نفری که در غزه زندگی 
می‌کنند، یک نفر با »میزان فاجعه بار« 
گرسنگی مواجه است. برنامه جهانی غذا نیز 

در ژوئیه گذشته اعلام کرد که نیم میلیون 
نفر در نوار با »سطوح فاجعه بار« گرسنگی 

روبرو هستند.
لی که پیش از آغاز جنگ روزانه حدود  در حا
۶۰۰ کامیون مملو از مواد غذایی به نوار غزه 
می‌رسید، این تعداد به حدود ۵۰ کامیون 
لی که  یا کمتر کاهش یافته است، در حا
رژیم صهیونیستی در برخی روزها از ورود 
آنها جلوگیری می‌کند.این موضوع تنها به 
کمیاب بودن مواد غذایی وارد شده به نوار 
غزه محدود نمی‌شود، بلکه درباره کیفیت 
آن نیز هست، زیرا اکثر فلسطینی‌های آنجا به 
کنسروهایی وابسته هستند که معمولا فاقد 
عناصر مهم تغذیه‌ای هستند و حاوی مواد 
نگهدارنده مضر هستند که سطح ایمنی را 

کاهش می‌دهند.

فاجعه اقتصادی
رژیم صهیونیستی بخش اقتصادی، از جمله 
تأسیسات، کارخانه‌ها، مزارع و بازارهای ماهی 
لی  را نابود کرد و باعث خسارت اولیه مستقیم ما
شد که توسط دفتر دولتی اطلاع رسانی در غزه 
حدود ۳۳ میلیارد دلار تخمین زده شد.بر 
اساس گزارش سازمان تجارت و توسعه سازمان 
ملل متحد )UNCTAD( تا ژانویه گذشته، 
جنگ باعث از دست رفتن حدود دو سوم 
مشاغلی شده بود که قبل از شروع آن در غزه 

وجود داشت.
لمللی کار در  بر اساس گزارش سازمان بین‌ا
ژوئن گذشته، در نتیجه این امر، نرخ بیکاری 
در غزه از ۴۵ درصد قبل از جنگ به ۸۰ درصد 
پس از جنگ افزایش یافت.بنابراین، طبق 
گزارش سازمان تجارت و توسعه سازمان ملل 
متحد نرخ فقر در غزه به ۱۰۰ درصد افزایش 
لی که بر اساس ارقام دیده‌بان  یافت، در حا
حقوق بشر اروپا-مدیترانه، قبل از جنگ ۵۰ 
درصد بود.بر اساس گزارش سازمان مذکور، 
۸۰ تا ۹۶ درصد از منابع و تجهیزات کشاورزی در 
غزه از جمله سیستم‌های آبیاری، مزارع دام، 
باغات، ماشین آلات و انبارهای ذخیره سازی 
آسیب دیده‌اند و این مسئله توانایی تولید مواد 
غذایی را از بین برده و سطوح بالای ناامنی 
غذایی را تشدید کرده است.طبق گزارش این 

سازمان، جنگ، اقتصاد غزه را ویران کرد.

گزارش

بین الملل

گهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت  آ
مجتمع صنایع رنگ سحر کرج )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 2183 و شناسه ملی 10100181183
بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران شرکت مجتمع صنایع رنگ سحر 
کرج )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 2183 و شناسه ملی 10100181183 
لعاده که روز  می رساند در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق ا
پنجشنبه به تاریخ 1403/08/03 راس ساعت 8:00 در محل قانونی شرکت 
واقع در کرج، عظیمیه، خیابان شهید جلیل حسینی )نسترن(، بلوار 
لی، برج میلاد، طبقه 10، واحد4 کدپستی: 3155618843  لقانی شما طا
تشکیل می گردد، شخصاً یا با وکیل قانونی خود در جلسه حضور به هم 
لزامی  لت نامه رسمی )محضری( در مورد وکیل قانونی ا رسانند. ارائه وکا
 است. دستور جلسه: )1( انتخاب مدیران  )2( تعیین سمت مدیران 
 )3( معرفی دارندگان حق امضای مجاز  )4( انتخاب بازرسین  )5( استماع 
گزارش بازرس قانونی )6( رسیدگی به ترازنامه و حساب سود و زیان و تصویب 
لی سال 1402/12/29 )7( انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج  صورتهای ما
گهی های شرکت  )8( بررسی و اتخاذ تصمیم در سایر موارد مطروحه که در  آ

لعاده می باشد. صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق ا
هیئت مدیره 

گهی دعوت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده  آ
شرکت بازرگانی فاخر آب و خاک پارس )سهامی خاص( 

بدینوسیله از کلیه سهامداران‌شرکت‌بازرگانی‌فاخر‌آب‌و‌خاک‌پارس‌)سهامی‌خاص( و یا نمایندگان قانونی 
لعاده با دستور جلسه ذیل که ساعت »10« صبح  آنها دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق ا
لبرز، شهرستان فردیس، بخش مشکین دشت،  روز دوشنبه مورخ 1403/07/30 در محل شرکت واقع در استان ا

شهرک مهندسی زراعی، انتهای بلوار گلها، خیابان شرکت آب و خاک تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند. 
دستورجلسه: 

1ـ تصمیم گیری در خصوص انحلال شرکت 
2ـ تعیین مدیر تصفیه و آدرس محل تصفیه 

لعاده می باشد. 3ـ سایر مواردی به موجب قانون در صلاحیت مجمع عمومی فوق ا

هیات مدیره شرکت

گهی دعوت به مجمع صندوق سرمایه گذاری  آ
جسورانه فیروزه به شماره ثبت 49803 

و شناسه ملی 14009208133
بدینوسیله از کلیه دارندگان واحدهای سرمایه گذاری صندوق 
سرمایه گذاری جسورانه فیروزه دعوت می  گردد در جلسه مجمع 
این صندوق که روز یکشنبه مورخ 1403/07/29 راس ساعت 14 در 
محل صندوق به آدرس: تهران، شهرستان شمیرانات، بخش 
مرکزی، شهر تجریش، امام زاده قاسم، خیابان شهید دکتر باهنر، 
لحی، پلاک0، ساختمان فیروزه، طبقه2 واحد اتاق 1 برگزار  کوچه صا

می گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1ـ استماع گزارش مدیر راجع به وضعیت و عملکرد صندوق در سال 
لی منتهی به 1403/04/31 ما

لی  لی سال ما 2ـ استماع گزارش حسابرس راجع به صورتهای ما
منتهی به 1403/04/31

لی  لی سال ما 3ـ تصمیم گیری درخصوص تصویب صورتهای ما
منتهی به 1403/04/31

4ـ تعیین روزنامه کثیرالانتشار صندوق 
5ـ تصمیم گیری درخصوص تعیین یا تغییر ارکان صندوق 

6ـ سایر موارد.

مدیر صندوق سرمایه گذاری جسورانه فیروزه  

شرکت عمران شهر مهستان ازکلیه مشاوران دارای گواهینامه افتا ،  

لبرز- تهران- قزوین(،   عضویت نظام صنفی رایانه ای )استان های ا

لی انفورماتیک دارا بودن ظرفیت آزاد وداشتن حداقل  شورای عا

رتبه 3 در زمینه های )شبکه ،  امنیت  وپشتیبانی( جهت دریافت 

لکترونیک دولت به  اسناد و شرکت در فراخوان سامانه تدارکات ا

نشانی www.setadiran.ir   به شماره سامانه 2003001290000020 با 

برآورد اولیه به مبلغ 33،939،360،000 ریال از تاریخ 1403/07/23 

لغایت 1403/07/30 دعوت بعمل می آورد.

تجدید فراخوان عمومی انجام خدمات مشاوره 
درزمینه پشتیبانی ونگهداری تجهیزات شبکه 

مجازی سازی سرویس هاوتجهیزات رایانه ای 
وکلیه ارتباطات وامورمحوله به روش تعرفه 
)به شماره 04-06-1403 /م    )نوبت اول(

گهی تغییرات شرکت سهامی خاص چیدمان صنعت تاژنگ آ
 به شناسه ملی 14003937083 و به شماره ثبت 451208 

تصمیمات   1403/04/20 مورخ  لیانه  سا عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسه  استناد  به 
ذیل اتخاذ شد: خانم زهرا اسکندری پور به شماره ملی 0015243613 به سمت بازرس 
لی و خانم سمیه ماهرو به شماره ملی 2802819951 به سمت  لبدل تا پایان سال ما علی ا
لی انتخاب گردیدند روزنامه کثیرالانتشار اطلاعات جهت  بازرس اصلی تا پایان سال ما
لی منتهی به  گهی های شرکت تعیین گردید. ترازنامه و حساب سود و زیان سال ما نشر آ

1402/12/29 به تصویب رسید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1766775(

گهی تغییرات شرکت سهامی عام سرمایه گذاری کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران آ
 به شناسه ملی 10102234877 و به شماره ثبت 181286 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1403/01/29 ومجوز شماره 156642/122مورخ 20/4/1403سازمان بورس واوراق بهادار تصمیمات ذیل اتخاذ 
لی حسن جانی به شماره ملی 0071861181 به نمایندگی از شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران به شناسه ملی 10861629011  شد: آقای محمد جما
به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1404/08/16 آقای سعید ویسی زاده به شماره ملی 0076870871 به نمایندگی از شرکت کشتیرانی دریای خزر 
به شناسه ملی 10860272853 وبه سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1404/08/16 آقای مهدی میرزا بیاتی به شماره ملی 1062948076 به نمایندگی 
رئیس  نایب  سمت  به  1404/08/16و  تاریخ  تا  مدیرعامل  سمت  به   10103923318 ملی  شناسه  به  دریا  هوپاد  کشتیرانی  نمایندگی  خدمات  شرکت  از 
لفجر به شناسه ملی 10101050209  هیئت مدیره تا تاریخ 1404/08/16 آقای حنظله فندرسکی به شماره ملی 2240009136 به نمایندگی از شرکت کشتیرانی وا
دریایی  خدمات  از شرکت  نمایندگی  ملی 5079741031 به  شماره  احمد اسکندری به  آقای   1404/08/16 تاریخ  تا  اصلی هیئت مدیره  سمت عضو  وبه 
و مهندسی کشتیرانی قشم به شناسه ملی 10101057832 وبه سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1404/08/16 انتخاب گردیدند حق امضاء اوراق و اسناد 
بهادار و تعهد آور شرکت از جمله چک، سفته، بروات، قرارداد ها و غیره با امضاء مدیرعامل و یکی از اعضاء هیئت مدیره و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
رئیس هیئت مدیره و یکی از سایر اعضا هیئت مدیره و با مهر شرکت معتبر و کلیه مکاتبات عادی و اداری و غیره شرکت با امضای مدیرعامل همراه با 
مهر شرکت و در غیاب ایشان با امضای رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر است اختیارات هیئت مدیره به شرح ذیل به مدیرعامل تفویض 
گردید اقامه هرگونه دعوای حقوقی و کیفری و دفاع از هر دعوای حقوقی و کیفری اقامه شده، در هر یک از دادگاهها، دادسراها، مراجع قضایی یا 
لت اداری، از طرف شرکت، دفاع از شرکت در مقابل هر دعوای اقامه شده علیه شرکت چه کیفری و چه  غیر قضایی اختصاصی یا عمومی و دیوان عدا
لت اداری، با حق حضور و مراجعه به مقامات انتظامی و استیفای  حقوقی در هر یک از مراجع قضایی یا غیرقضایی اختصاصی یا عمومی و دیوان عدا
کلیه ی اختیارات مورد نیاز در دادرسی از آغاز تا اتمام،ازجمله حضور در جلسات،اعتراض به رای،درخواست تجدید نظر، فرجام ، واخواهی و اعاده 
لحه و سازش، استرداد اسناد یا دادخواست با دعوا،ادعای جعل یا انکار و تردید نسبت به سند طرف و استرداد سند،تعیین جاعل،  ی دادرسی،مصا
حق امضای قراردادهای حاوی شرط داوری یا توافقنامه داوری و ارجاع دعوا به داوری و تعیین و گزینش داور منتخب با صلح یا بدون آن ،اجرای حکم 
نهایی و قطعی داور، درخواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات آن واخذ محکوم به و وجوه ایداعی و تعقیب آنها، تعیین مصدق و کارشناس، 
لث، دعوای متقابل و دفاع در مقابل آنها،  لث و دفاع از دعوای ثا انتخاب و عزل وکیل و نماینده با حق توکیل مکرر، اقرار در ماهیت دعوا، جلب ثا
لث، قبول یا رد سوگند، تامین خواسته، تامین ضرر و زیان ناشی از جرائم و امور مشابه دیگر،تنظیم خلاصه  لث و دفاع از دعوای ورود ثا ورود شخص ثا
لی  صورت دارایی و قروض شرکت هر شش ماه یکبار و دادن آن به بازرس شرکت تنظیم خلاصه صورت دارایی و دیون شرکت پس از انقضای سال ما
و همچنین ترازنامه و حساب عملکرد و حساب سود و زیان شرکت پیشنهاد هر نوع اندوخته علاوه بر اندوخته قانونیبه امانت گذاردن هر نوع سند، 
لی  مدرک، وجوه شرکت یا اوراق بهادار و استرداد آنها رهن گذاردن اموال شرکت اعم از منقول و غیر منقول و فک رهن و لو کراراً تنظیم صورت های ما
لی میان دوره ای در مقاطع  لیت و وضع عمومی شرکت و ارایه آن به بازرس و سایر مراجع مربوطه و تنظیم صورتهای ما سالانه و شش ماهه و گزارش فعا
لعاده و تعیین دستور جلسه ی آنها،همکاری با سازمان و بازرس  سه ماهه و نه ماهه و ارائه آن به مراجع مربوطه دعوت مجامع عمومی عادی و فوق ا
لیت و  برای اجرای وظایف خود، تحصیل دارائی، سرمایه گذاری، تاسیس یا مشارکت در تاسیس انواع شرکت و موسسات دیگر در چارچوب موضوع فعا
برای انجام وظایف و تحقق اهداف شرکت هرگونه اختیارات و وظایفی که به موجب قانون بازار اوراق بهادار و مقررات جزو اختیارات و وظایف شرکت یا 

هیئت مدیره قلمداد شده یا خواهد شد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1766759(

گهی تغییرات شرکت سهامی عام کیسون  آ
 به شناسه ملی 10100681073 و به شماره ثبت 22543 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1403/05/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: شرکت فراسر به شناسه ملی 10101592082 و به نمایندگی 
محمدرضا انصاری به شماره ملی 0532698894 به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1405/04/30 شرکت صنعت آبفای کیسون به 
شناسه ملی 10102744003 و به نمایندگی حامد کیوان فر به شماره ملی 0062644270 به سمت عضو هیئت مدیره تا تاریخ 1405/04/30 
شرکت توسعه مهندسی کیسون به شناسه ملی 10103203012 و به نمایندگی ساویز محمدنبی به شماره ملی 0569790141 به سمت 
عضو هیئت مدیره تا تاریخ 1405/04/30 شرکت آب و محیط زیست کیسون به شناسه ملی 14006788874 و به نمایندگی رضا سعیدکار 
به شماره ملی 0047614153 به سمت مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1405/04/30 شرکت عمران کیسون به شناسه ملی 
14007244633 و به نمایندگی سیدسعید برادران حسینی به شماره ملی 0063174715 به سمت عضو هیئت مدیره تا تاریخ 1405/04/30 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اسناد تعهدآور شرکت از جمله چک، سفته، برات، قراردادها، عقود اسلامی و سایر اوراق تجاری، با امضای 
مدیرعامل به اتفاق یکی از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت و در غیاب مدیرعامل، با امضای رئیس هیئت مدیره به اتفاق یکی 
دیگر از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت، معتبر خواهد بود و اوراق و مکاتبات عادی و مراسلات با امضای منفرد هر یک از 
امضاهای مجاز همراه با مهر شرکت معتبر است. اختیارات هیئت مدیره به شرح ذیل به مدیرعامل تفویض گردید نمایندگی شرکت 
در برابر کلیه ادارات دولتی و غیردولتی، موسسات عمومی، مراجع قضایی و سایر اشخاص حقیقی و حقوقی. -نصب و عزل ماموران 
و کارکنان شرکت و تعیین شرایط استخدام و خاتمه همکاری و میزان حقوق و دستمزد ایشان تا سطح زیر مدیران در چارچوب قوانین 
و آیین نامه های مصوب شرکت. - افتتاح هر نوع حساب نزد بانک ها و موسسات قانونی دیگر و استفاده از آن به نام شرکت با امضاهای 
لبات و پرداخت دیون شرکت. - طرح و دفاع از هرگونه شکایت و دعوی، نزد هر مرجع  مجاز تعریف شده. - مذاکره جهت دریافت مطا
لیاتی و غیرقضایی و قانونی در جمهوری اسلامی ایران در شورای حل اختلاف، دادسراها و دادگاه  قضایی، داوری، اداری، انضباطی، ما
لت اداری، تعزیرات و سایر مراجع قضایی و غیرقضایی رسیدگی، در هر مرحله ای  لی کشور و دیوان عدا بدوی، تجدیدنظر و دیوان عا
لث با حق انتخاب و اختیار وکیل  لث و اعتراض ثا لث و جلب ثا اعم از بدوی و تجدیدنظر و فرجام و واخواهی و اعاده دادرسی و ورود ثا
یا وکلای دادگستری و عزل آنان و انعقاد قرارداد با آنان با تصریح به این که وکیل یا وکلای معینه در کلیه مراجع قضایی و غیرقضایی 
لت راجع به اعتراض به رای، تجدیدنظر،  جمهوری اسلامی ایران تمام اختیارت راجع به امر دادرسی و رسیدگی را از جمله در وکا
لت در ادعای جعل یا انکار و تردید نسبت به سند طرف و استرداد سند  لحه و سازش وکا لت در مصا فرجام خواهی و اعاده دادرسی وکا
لت در  لت در تعیین مصدق و کارشناس وکا لت در توکیل وکا لت در ارجاع دعوی به داوری و تعیین داور وکا لت در تعیین جاعل وکا وکا
لث  لت در ورود شخص ثا لث وکا لث و دفاع از دعوای ثا لت در جلب شخص ثا لت در استرداد دادخواست یا دعوا وکا دعوی خسارت وکا
لت در  لت در قبول یا رد سوگند وکا لت در ادعای اعسار وکا لت در دعوی متقابل و دفاع در قبال آن وکا لث وکا و دفاع از دعوی ورود ثا

حق درخواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات آن و اخذ محکوم به و وجوه ایداعی، دارا خواهند بود.
 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1766746(

گهي تجدید مناقصه عمومي( )آ
شماره 2 ـ 1403/104

شرکت ایران ترانسفو 
درنظردارد 70 دستگاه کیس، 20 عدد مانیتور و 20 عدد کیبورد 
با مشخصات مندرج در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه 

عمومی خریداری نماید.
متقاضيان مي توانند جهت اخذ اطلاعات بيشتر با شماره 
تلفن 33790602 ـ 024 داخلی 2375 از ساعت 17 ـ 9 تماس 
حاصل نموده و حداكثر ظرف مدت 7 روز از تاريخ انتشار 
گهي نسبت به دريافت اسناد و مشخصات كامل از طريق  آ
اعزام  يا  و   www.iran-transfo.com سايت  به  مراجعه 
نماينده خود به همراه معرفي نامه جهت اخذ مدارك و ارائه 

پاسخ اقدام نمايند.
شركت‌ايران‌ترانسفو‌در‌رد‌يا‌قبول‌پيشنهادات‌ارائه‌شده‌مختار‌است.

هزينه‌چاپ‌آگهي‌به‌عهده‌برنده‌مناقصه‌مي‌باشد.
آدرس: زنجان ـ كيلومتر4 جاده تهران

ـو شرکت ایران ترانسفو)واحد خرید مواد داخلی/عمومی(
ـف

ـس
ران

تـ
ن 

ـرا
ت ای
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گهی مزایده عمومی   آ
شماره:1403/17/ز

شركت‌معدني‌و‌صنعتي‌گل‌گهر‌در نظر دارد “هفتادهزار )70،000( تن 
گندله سنگ آهن با عيار 65.00درصد« را از اسكله بارکو بندرعباس با شرايط 
تحويل به صورت FOB از طريق برگزاری مزايده عمومی به فروش برساند. 
لذا متقاضيان مي توانند به منظور دريافت اسناد مزايده و همچنين 
www.geg.ir :اطلاع از شرايط مزايده به وبسایت این شرکت به نشانی 
بخش مناقصه و مزايده مراجعه نمایند.لازم به ذکر است پاکات پيشنهادی 
می بایست حداکثر تا ساعت 9:00 روز سه شنبه مورخ 1403/08/01 به نشانی: 
دفتر کمیسیون معاملات مجتمع سیرجان )کیلومتر 50 جاده شیراز( 
تحویل داده شود. ضمنأ جلسه بازگشایی پاکات نیز همزمان در همین 
تاریخ )رأس ساعت9:00 روز سه شنبه مورخ 1403/08/01( در محل دفتر 

کمیسیون معاملات مجتمع سیرجان خواهد بود.

Analysis %
Fe 65.00 Min

FeO 1.0 Ave
P 0.05 Max
S 0.01 Max

SiO2 3.5 Max
Al2O3 0.7 Max
CaO 0.9 Max
MgO 2.5 Max

CCS (kg/p) Ave 250
8-16 mm% Min 90

-6 mm% Ave 5
A.I% Max 3.8
T.I% Min 95

Prosity% 19-24
Reducibility% Min 90

کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گل  گهر

Notice‌oftender‌for‌export‌sale‌
No.17/1403/Z

Hereby Golgohar Mining & Industrial Co. announces selling 
and export 70.000 metric tons of Iron Ore pellet(%Fe:65.00) 
on basis of F.O.B at Barco Jetty Bandar-Abbas - Iran. 
Interested bidders should find tender documents at 
Golgohar website: ww.geg.ir. All bids on conformity 
to tender instructions must be submitted no later than 
9:00A.M. on 22th Oct. 2024 to the Golgohar complex in 
Sirjan. (50 km in Shiraz road)
Bidders are invited to the transactions commission department 
of the seller with an introduction letter of interested 
buyer and personal identification of the representative. 
Tender results shall be announced at 9:00 A.M. on 22th 
Oct. 2024 at the office of the Seller. 

Analysis %
Fe 65.00 Min

FeO 1.0 Ave
P 0.05 Max
S 0.01 Max

SiO2 3.5 Max
Al2O3 0.7 Max
CaO 0.9 Max
MgO 2.5 Max

CCS (kg/p) Ave 250
8-16 mm% Min 90

-6 mm% Ave 5
A.I% Max 3.8
T.I% Min 95

Prosity% 19-24
Reducibility% Min 90

GOLGOHAR MINING & INDUSTRIAL CO.

گهی فراخوان عمومی ترخیص کار آ
ــاص‌(  ــهامی‌خ ــینا‌)س ــادرات‌س ــان‌ص ــرکت‌جه ‌ش
واردات  ترخیص  عملیات  جهت  دارد  نظر  در 
گوشت گرم ومنجمد گوسفندی وگوشت منجمد 
له برابر مصوبه هیئت مدیره شرکت از  گوسا
ــیله  ــدام نماید. بدینوس ــی اق ــه عموم ــق مناقص طری
به اطلاع کلیه شرکت هایی که توانایی 
ترخیص کالا )گوشت گرم ومنجمد( مطابق 
قوانین ومقررات  را دارند می رساند، مطابق 
ــه  ــرکت ب ــایت ش ــی در س ــوان اعلام ــرایط فراخ ش
ــاعت  ــا س ــر ت آدرس www.sinasaderat.com حداکث

12 مورخ 1403/07/28  اقدام نمایند.
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